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POGOJI POSLOVANJA 

SPLOŠNO  

Pred uporabo spletnega mesta kine-thera.com in storitev, ki so na voljo na tem spletnem 

mestu, vključno z brskanjem po vsebini, rezervacijo vadbenih in masažnih storitev ter 

spletnim nakupovanjem, vas prosimo, da natančno preberete naslednje pravne določbe in 

pogoje uporabe.  

Ti pogoji uporabe veljajo za vse obiskovalce, uporabnike in stranke studia Kinethera, pa tudi 

za tiste, ki dostopajo do te spletne strani in vsebin, ki jih delimo prek naših profilov na 

družbenih omrežjih, kot so Facebook, Instagram, YouTube in podobna.  

Z dostopom in uporabo spletnega mesta se strinjate s pogoji, ki so opisani v teh pravnih 

določbah. 

LASTNIK 

Podjetje: KINETHERA, kinezioterapevtske storitve, Tea Rozman s.p. 

Skrajšano podjetje: KINETHERA, Tea Rozman s.p. 

Sedež: Adamičeva cesta 24, 1290 Grosuplje 

Davčna številka: 72443243 (nismo zavezanec za DDV) 

Elektronski naslov: info@kine-thera.com 

Lastnik blagovne znamke Kinethera, spletnega mesta kine-thera.com, domene in vseh vsebin, 

ki so objavljene na spletnih straneh in povezanih profilih na spletnih omrežjih, je podjetje 

Kinethera, Tea Rozman s.p. in z tudi njimi upravlja. 

OMEJITEV ODGOVORNOSTI 

Spletno mesto kine-thera.com je na voljo v obstoječi obliki, vključno z morebitnimi napakami. 

Zato avtorji in lastniki spletnega mesta ne prevzemajo odgovornosti za natančnost 

predstavljenih informacij, in objavljene vsebine ne smete razumeti kot terapevtske ali 

zdravstvene nasvete. 

Podjetje, njegovi predstavniki, zaposleni, sodelavci in poslovni partnerji ne prevzemajo 

nobene posredne, posledične ali posebne odgovornosti, ki bi izhajala iz uporabe teh spletnih 

strani ali drugih spletnih kanalov podjetja, kot so Facebook, Instagram, YouTube in drugi. 

Z uporabo tega spletnega mesta se v celoti odrekate kakršnikoli odškodninski zahtevi, 

povračilu stroškov ali drugim zahtevkom, ki bi izhajali iz morebitne škode, ki bi jo morda 

utrpeli zaradi nespoštovanja katere koli določbe zapisanih pogojev. 
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OMEJITEV VELJAVNOSTI  

Če katera koli določba tega pravnega obvestila ni skladna z veljavno zakonodajo v Republiki 

Sloveniji, se ta šteje kot nična, ne da bi to vplivalo na veljavnost preostalih določb pravnega 

obvestila. 

PRAVILA VEDENJA 

Od vseh uporabnikov spletnega mesta kine-thera.com in vseh spletnih mest, ki jih Kinethera 

upravlja, tudi socialna omrežja, se pričakuje spoštljivo vedenje. Na spletnih mestih si 

pridržujemo pravico, da kakršnokoli obliko neprimernega vedenja odstranimo (tj. neprimerni 

komentarji, slike, videi, ipd.) in po potrebi prijavimo pristojnemu organu. 

SODNA PRISTOJNOST 

To pravno obvestilo je urejeno skladno z zakonodajo Republike Slovenije. Za reševanje 

morebitnih sporov so pristojna sodišča v Republiki Sloveniji. 

CENA STORITEV 

Medtem ko poskušamo zagotoviti, da so vse podrobnosti, opisi in cene, ki se pojavljajo na tej 

spletni strani, točne, se lahko pojavijo napake. Če odkrijemo napako pri ceni katerekoli 

storitve, ki ste jo naročili, vas bomo o tem čim prej obvestili in vam dali možnost ponovne 

potrditve vašega naročila po pravilni ceni ali možnost preklica naročila. 

 

Če z vami ne bomo mogli vzpostaviti stika, bomo tako naročilo obravnavali kot preklicano. V 

tem primeru vam bomo povrnili celotno kupnino. 

 

Vse cene storitev na spletni strani kine-thera.com so neto, brez ddv. 

PLAČILO  

Vsa plačila so izvedena preko bančnega nakazila po tem, ko na vaš elektronski naslov 

prejmete račun iz naše strani.  

AVTORSTVO SPLETNIH VSEBIN 

Razen vsebine, ki izrecno pripada vam v skladu s pravnim obvestilom, imajo podjetje in 

lastniki spletnega mesta vse pravice intelektualne lastnine. To vključuje vsa gradiva, grafične 

elemente, fotografije, avdio in video vsebine ter druge vsebine, ki so objavljene na spletnem 
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mestu kine-thera.com in povezanih spletnih profilih podjetja. Ta vsebina je last podjetja in/ali 

njegovih partnerjev. 

UPORABA VSEBIN ZA OSEBNI IN NEKOMERCIALNI 
NAMEN 

Skladno z zakonodajo Republike Slovenije imate kot uporabnik spletnega mesta pravico do 

ogleda, predvajanja in posredovanja (na primer po elektronski pošti) vseh objavljenih vsebin v 

zasebne in nekomercialne namene, na primer za izobraževalne namene. 

Če želite vsebino, objavljeno na spletnem mestu kine-thera.com ali drugih spletnih kanalih 

podjetja, deliti javno ali zasebno v osebne ali nekomercialne namene prek elektronske pošte 

ali družbenih omrežij, kot so Facebook, Instagram, YouTube ali podobna, je obvezno, da jasno 

označite avtorstvo vsebine. Poleg tega vaša objava mora vsebovati hiperpovezavo do 

spletnega mesta kine-thera.com. 

OMEJITEV DOSTOPA 

Nekateri deli tega spletnega mesta, so dostopni le uporabnikom s posebnimi pooblastili. 

Dostop do teh delov spletnega mesta ni na voljo vsakomur. Vsako uporabniško ime in geslo, 

ki ga imate ali ste ga morda imeli v preteklosti za to spletno mesto, sta zaupna in ste dolžni 

skrbeti za njuno varovanje pred morebitnimi zlorabami. 

VAŠA VSEBINA  

V splošnih pogojih spletnega mesta "vaša vsebina" zajema vse zvoke, videe, besedila, 

fotografije ali drugo gradivo, ki ga objavite na spletnem mestu ali drugih spletnih kanalih 

kine-thera.com, kot so stran na Facebooku, Instagram profil in drugi. 

Z objavo vaše vsebine na podjetju dodelite neizključno in nepreklicno dovoljenje za uporabo, 

razmnoževanje, prilagajanje, objavo, prevajanje in distribucijo vaše vsebine na katerem koli 

mediju. Vaša vsebina mora biti izključno vaša in ne sme kršiti avtorskih in sorodnih pravic 

tretjih oseb. 

Podjetje si pridržuje pravico, da kadar koli, brez predhodnega obvestila, odstrani katero koli 

vsebino s spletnega mesta kine-thera.com in drugih virov njihove spletne prisotnosti, kot na 

primer stran na Facebooku, profil na Instagramu, kanal YouTube in drugi. 

 

SPREMEMBE POGOJEV POSLOVANJA 
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Pogoji poslovanja bodo začeli veljati 10. oktobra 2023, in bodo ostali v veljavi, razen če se 

dopolni ali spremeni v prihodnosti. Morebitne spremembe ali dopolnitve Pogojev poslovanja 

bodo takoj začele veljati, ko bodo objavljene na spletnem mestu. Podjetje Kinethera si 

pridržuje pravico, da kadarkoli dopolni ali spremeni Pogoje poslovanja, zato se priporoča, da 

ob vsakem obisku spletnega mesta preverite, če so bile narejene kakršne koli spremembe. S 

tem, ko še naprej uporabljate spletno mesto po objavi novih Pogojev poslovanja, se 

avtomatično strinjate z njegovimi določbami. V primeru bistvenih sprememb Pogojev 

poslovanja vas bomo obvestili prek elektronske pošte ali z opaznim obvestilom na spletnem 

mestu. 
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